

de la
2.135€**2.050€**

/persoană

NEW YORK 2026 - The Big Apple

Vezi oferta online: <https://www.ocaziituristic.ro/circuite/new-york-2026-the-big-apple-133379.html>

DURATĂ

8 zile / 7 nopți

TRANSPORT

Avion + Autocar

TIP

Circuit

✓ Grup organizat • ✓ Ghid vorbitor de limba română • ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei



Descriere

New York este o destinație care transcende imaginația și depășește orice așteptare. Această metropolă legendară, cunoscută drept „Orașul care nu doarme niciodată”, oferă o experiență incomparabilă, bogată și diversă pentru fiecare călător, indiferent de preferințele sale. Cu atracții mondiale precum Times Square, Central Park și Empire State Building, New York concentrează mai multe lucruri de văzut, experimentat și gustat decât orice alt loc de pe planetă.

Statuia Libertății, simbol al Americii și al libertății, domină orizontul din Battery Park și rămâne una dintre cele mai recunoscute reprezentări ale acestei minunate metropole. Times Square, pulsul viu al orașului, cu ecranele sale gigantice și energia contagioasă, a devenit emblema New Yorkului modern. Empire State Building, turn iconic care se ridică majestos deasupra Manhattan-ului, oferă vederi spectaculoase ale orizontului newyorkez. Central Park, cel mai faimos parc din lume, este sanctuarul verde unde se întâlnesc New York-enii pentru a se relaxa și a se bucura de momente liniștite în mijlocul agitației urbane.

O călătorie la New York nu este completă fără a experimenta magia Broadway-ului, unde spectacolele de world-class redefinesc arta scenică. Catedrala Saint Patrick impresionează cu arhitectura sa gotică exquisită și oferă o refugiere spirituală în inima Manhattan-ului. Brooklyn Bridge, monument istoric finalizat în 1883, leagă cele mai vibrante cartiere ale orașului și oferă plimbări memorabile cu viste panoramice spectaculare. Rockefeller Center, inima comercială și de entertainment din Manhattan, completează tabloul acestei cideade fascinante care își așteaptă vizitatorii cu brațele deschise.

Program pe zile

Ziua 1 – BUCUREȘTI - NEW YORK

Plecarea din 20:05: Intalnire cu insoțitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 04:30 dimineata pentru imbarcare pe cursa companiei aeriene KLM si DELTA catre New York. Decolare la ora 07:00. Schimbarea zborului la

Amsterdam si sosire la New York la ora locala 15:25. Transfer si cazare la hotel Holiday Inn Express Manhattan Midtown West 3* (sau similar), situat in MANHATTAN. Timp liber pentru acomodarea cu noul fus orar.

Plecarea din 26.08: Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 11:20 pentru imbarcare pe cursa companiei aeriene SWISS AIR catre New York. Decolare la ora 13:55. Schimbarea zborului la Zurich si sosire la New York la ora locala 20:10. Transfer si cazare la hotel Holiday Inn Express Manhattan Midtown West 3* (sau similar), situat in MANHATTAN.

Ziua 2 – NEW YORK tur de oras inclus

Mic dejun. In cursul diminetii ne vom intalni cu ghidul, impreuna cu care vom vizita in cadrul unui tur panoramic de oras cele mai importante atractii ale metropolei: Times Square, Madison Square Garden, Greenwich Village, Central Park, Broadway, Fifth Avenue, Rockefeller Center. Optional, deplasare cu ferryboat-ul din Battery Park la Statuia Libertatii. Optional se poate organiza turul de noapte al orasului New York, incluzand: traversare la Staten Island, Brooklyn, Soho cartierul boem, Greenwich Village cartierul cluburilor de noapte, Times Square si cele mai atractive locatii ale vietii de noapte din New York. Pret informativ: 85 USD / persoana, minim 15 platitori. Cazare in New York.

Ziua 3 – NEW YORK ATLANTIC CITY si PHILADELPHIA (optional)

Mic dejun. Timp liber pentru vizitarea cladirii Empire State Building, obiectiv emblematic al New Yorkului, situat in inima Manhattan-ului. Vizita se poate incheia la cumparaturi, intreaga zona fiind renumita pentru magazine de marca pentru toate categoriile de produse (Macys Fashion District fiind unul dintre acestea). Alternativ, va recomandam o excursie optionala de o zi la Atlantic City si Philadelphia (pret informativ: 270 USD / persoana, minim 20 platitori). Excursia include transport cu autocarul, vizita in Atlantic City, considerat Las Vegasul Coastei de Est. Dupa amiaza excursia optionala continua cu un tur panoramic pietonal in Philadelphia, vizitarea Muzeului Constitutiei, Casa Memoriala Benjamin Franklin, Casa Betsy Rose, Biserica Presedintilor. Cazare New York.

Ziua 4 – NEW YORK HARLEM & SLUJBA GOSPEL (optional)

Mic dejun. Pentru aceasta zi de duminica va propunem un tur optional care va include alte obiective de prim rang ale New York-ului. Vom incepe turul cu cartierul Harlem, important centru rezidential, cultural si economic al afroamericanilor, initial un sat olandez, constituit la 1658 si denumit astfel dupa orasul Haarlem din Tarile de Jos. Vom continua turul cu Universitatea Columbia cea mai veche unitate de invatamant superior din SUA, infiintata in 1754 si cu Catedrala Saint John the Divine, a doua biserica anglicana ca marime din SUA. Vom vizita apoi cartierul istoric Jumel Terrace format din 50 de case construite din lemn si caramida. Nu in ultimul rand, vom participa in cadrul acestei activitati optionale la o slujba Gospel, intr-o biserica baptista din Harlem. Pret informativ: 90 USD/persoana (minim 15 platitori). Dupa amiaza, putem efectua o noua plimbare cu vizitarea turnului Van der Bilt, a parcului Briant si a Catedralei Saint Patrick.

Ziua 5 – NEW YORK BOSTON (optional)

Mic dejun. Zi libera pentru vizite individuale. Propunerile noastre sunt: Muzeul de Istorie Naturala, Muzeul Guggenheim, plimbare in Central Park. Optional excursie de o zi la Boston, unul dintre cele mai frumoase orase din Statele Unite (transportul va fi asigurat cu autocarul). Se viziteaza: Harvard, cea mai veche universitate din SUA, Trinity Church, cea mai frumoasa catedrala din USA, parcul si gradinile publice Boston Common si Beacon Hill - un cartier vechi in stil englezesc. Turul continua cu vizitarea Pietei Quincy si a Muzeului US Constitution. Pret informativ: 270 USD /

persoana (minim 15 platitori). Cazare New York.

Ziua 6 – NEW YORK WASHINGTON (optional)

Mic dejun. Astazi va propunem o excursie optionala de o zi in capitala SUA. Excursia cuprinde transport dus-intors cu autocarul, tur de oras de cca 5 ore in cadrul caruia vom vizita: Capitoliul, Memorialul Lincoln, Casa Alba - panorama, Memorialele Vietnam si Coreea, Cimitirul Arlington, Curtea Suprema, Cladirea FBI panorama. Pret informativ: 270 USD / persoana (minim 15 platitori). Intoarcere la New York seara, cazare.

Ziua 7 – NEW YORK PARIS/FRANKFURT

Grup 20.05: Mic dejun. Timp liber pentru ultimele cumparaturi (camerele vor fi eliberate cel mai tarziu la ora locala 12:00).

Transfer la aeroport in jurul pranzului si imbarcare la zborul AIR FRANCE care va decola la ora locala 16:30, avand ca destinatie finala Bucuresti (schimbarea zborului la Paris).

Grup 26.08: Mic dejun. Timp liber pentru ultimele cumparaturi (camerele vor fi eliberate cel mai tarziu la ora locala 12:00).

Transfer la aeroport in jurul pranzului si imbarcare la zborul LUFTHANSA care va decola la ora locala 18:00, avand ca destinatie finala Bucuresti (schimbarea zborului la Frankfurt).

Ziua 8 – BUCURESTI

Aterizarea la Bucuresti este prevazuta la ora 12:10 (pentru grupul din 20.05) si la ora 13:05 (pentru grupul din 26.08).

Tarife și Date de Plecare

Data plecare	Camera dubla (€/pers.)	Camera single (€/pers.)
26.08.2026	2.135 € 2.050 € -85 €	3.010 € 2.925 € -85 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

Servicii

Servicii incluse

- ✓ transport cu avionul Bucuresti New York si retur cu companiile DELTA-KLM / AIR FRANCE (schimbarea curselor la Amsterdam la dus si Paris la retur) sau SWISS AIR/LUFTHANSA (schimbarea curselor la Zurich la dus si Frankfurt la retur), conform itinerariului
- ✓ un bagaj de cala si un bagaj de cabina
- ✓ 6 nopti cazare in New York, la hotel 3* situat in Manhattan
- ✓ mic dejun la restaurantul hotelului
- ✓ transferuri aeroport hotel aeroport
- ✓ tur de oras in New York
- ✓ insotitor roman de grup
- ✓ taxele de aeroport

Servicii neincluse

- ✗ taxa de viza SUA 185 USD/persoana
- ✗ asigurarea medicala de calatorie
- ✗ asigurarea storno
- ✗ bacsisuri (tips) pentru prestatorii locali, de exemplu soferi, personal hotelier, ghizi
- ✗ excursiile optionale si intrarile la obiectivele turistice

Suplimente / Opționale

- + Supliment grup 21-24 persoane - 90 € / sejur / persoana

Condiții de Plată

Pentru un numar mai mic de participanti pretul se recalculeaza sau circuitul se reprogrameaza

Organizatorul isi rezerva dreptul de a anula acest program daca pana cu 2 luni inainte de plecare nu se vor inscrie minim 10 participanti

Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul NEW YORK 2026 - The Big Apple

Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

- **Cameră dublă** - pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către două persoane care călătoresc împreună.
- **Cameră dublă partajată** - opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru a evita suplimentul de single. **Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.**
- **Cameră single** - destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră dublă.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. **Partaj simplu** = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se găsește, se aplică supliment de single.

Vă interesează? Contactați-ne direct!

Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email



0732 327 536



021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe **05.04.2026** la ora **19:15**. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare, rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.